

老伴突发心梗离世 大爷街头紧抱遗体 2 小时

据报道:

1月17日19时50分许,沈阳市沈河区奉天街与沈州路交会口东侧,一名穿黑棉袄的大爷坐在人行道的一块纸板上,怀里抱着老伴。大爷敞开棉袄把衣服盖在老伴身上,还时不时拽回滑落的棉袄。如果不是周围人提醒,人们会以为怀中的大娘睡着了,实际上1个多小时前大娘就已离世。

20时10分,何大爷依然紧紧抱着老伴,不时整理下老伴的头发,搬动下老伴的腿。周围的人纷纷劝说何大爷赶紧起来。可何大爷只是点点头,嘴里嘟囔着:“没事,不要紧,我再陪陪她,一会车就来了。”

住在附近的所先生说,17时40分左右他就发现大娘躺在地上。快18时,120赶到后确定老人已经死亡,死亡原因初步认为是高血压引发的心梗。而大爷是在快19时赶到老伴身边,自打这儿就

一直抱着老伴没松开过。这催人泪下的一幕,让多少人为之心碎,事实上,悲剧也许可以避免。人民医院心脑科李医生介绍:高血压引发的心脑意外,占发病比率的80%以上,很多高血压病人或不测量,或是测量不准确不系统,从而没有应对,是导致意外的重要因素。数据显示:身边每死亡5名慢性病人中至少有2个与高血压相关,究其原因,86.7%的高血压病人没有正确监控,这直接导致心脑血管意外发生,甚至偏瘫猝死。

寒冬来临,心脑血管病人病症突发较多,尤其是由于血压波动引发的意外更是屡见不鲜,在医学界认为,心脑血管疾病突发最佳抢救的黄金时间是4分钟,这就导致很多病人无法得到及时抢救,从而导致偏瘫猝死的后果。因此,有效及时的监控血压,是高血压病人的当务之急。



“安全血压月”集中销毁老旧伪劣血压仪



我国高血压人数多达3.3亿,其中80%以上的人群对自己的血压并不了解,或是错误了解。很多人测量方法错误,更有众多人群在使用老旧的不准确的血压仪,而一些无良商家更是以假冒伪劣产品误导病人。错误的测量数据很难使病人采取正确的应对措施,进而导致意外的发生。

中国高血压防治联盟副秘书长林伟远教授指出:高血压管控的首要环节就是血压的监控,而血压

计就是最直接的工具。从最早的我们称之为二代血压计的水银血压计,到二代的电子血压计,都存在一定的弊端。水银血压计准确度较高,但操作不便,一个人无法完成,尤其是老年人,很难掌握专业的手法,这就会导致测量不准确。而操作不便,也直接导致很多人测量次数减少,不系统,数据不可靠。新兴的电子血压计,虽然操作携带方便,但数据准确度问题一直饱受诟病。近几年,在欧美等国家推广的

智能血压监控仪,则被称之为三代血压仪,是目前最为有效的监控工具。但是在我国,90%以上的人还在使用一代或者二代的血压计,这种局面急需改变。

此次“安全血压月”活动首先在北京开展,在有关单位配合下,已先后收集了来自零售店面、医疗机构的2万多台老旧伪劣血压计,并集中销毁。据悉,这一活动将逐步在全国范围开展,新的第三代智能血压监控仪也已上市推广。

高血压:保命“黄金4分钟”

黄金4分钟 抢回一条命

天气变冷,心脑血管疾病意外频发,心脑血管专家警告:心脑血管疾病突发意外的黄金抢救时间是4分钟,如果错过这4分钟,就可能造成偏瘫或猝死的严重后果,这也被称为“黄金4分钟”。

10年高血压 预警3大难

67岁的王大爷十多年的高血压了,提起血压监控,他是深有感触:现在的水银血压计测得比较准,可用起来不方便,总是学不会,一个人还没法测。后来买了电子血压计,倒是方便了,可测得不准。他说:“医生也说了,测量血压要按时长期,要记录下来,才能看出来真正的血压,可测量不方便。总不能天天跑医院测吧,花钱不说,再说人家医生也不是专为咱服务的啊。天天担心突发意外,万一落下个偏瘫半身不遂,拖累孩子,活着才是受罪!”

像王大爷一样的高血压病人有三

大难题:1.不好操作测量不准;2.没有存储无法分析;3.没有指导无法预警!在欧美,通过智能血压监控仪,和专业的医生平台联网,远程监控血压,已成为高血压病人的首选。

爱云智能血压仪 你的专属24小时高血压医生

中国高血压防治指导中心首席专家顾博士介绍说:国家专利爱云智能血压监控仪运用了现代GPRS卫星传输和云端技术,操作简便,具有测量准确、数据存储、远程监控功能,可以将患者、亲友、医护人员连接在一起,其强大的专业管理平台更是具有专业提醒、在线咨询等功能,它不仅是一台监控仪,更不是简单的血压计,它是一套系统的科学保障平台,能够使病人避开“黑色4分钟”,提前预警、科学康复。

用着方便还准确 70岁老人自己测

人民路的高大爷血压可真高,120-190 mmHg,中间还发过一次脑

梗,儿子整天都提心吊胆。医生说要当心复发,错过黄金抢救时间就危险了,必须注意监控。可高大爷年龄大了,儿子又不在一起住,经常忘记测量血压,有时候测量吧,老式的水银血压计不好操作,还得麻烦别人,不方便,于是想起来了才测一次。后来他听说新出的爱云一键通智能血压仪功能多,就买了一台,这下省心了。爱云智能血压仪不但用着方便,一个人就能测,准确度还高。而且屏幕字体大、看得清,还会定时提醒,不怕忘了按时测量。最神奇的是不但测血压,连心率、温度都能测,真是好东西!

提前预警有保障 老俩口有了“护身符”

最近用了爱云一键通智能血压仪的陈大妈,提起来就赞不绝口:我和老伴都是高血压,天一冷门都不敢出,儿女都担心,一天打几个电话问血压高低,工作都不安心。以前吧,测血压测一次算一次,医生说那都不准确,要连续定时测得才管用。后来女儿给买了这爱云智能血压仪,我们这边一测量,他们在手机上就可以看到,我们省心,他们安心。对了,这测量的结果能存几个月的,还分开记录,有数字有图片,老伴的和我的看得一清二楚。

说起来,这爱云血压仪,还救了老伴一条命呢!原来,前些时老伴总感到头晕,随便吃了点药也没在意,结果接到了爱云血压管控平台专家的提醒电话,医生告诉她血压波动太大,建议他马上到医院检查,儿子也接到了提醒信息,马上带他到了医院。刚到医院老伴就昏倒了,检查以后的结果吓了一条,血管堵塞严重,医生说,再晚来一会,突发脑梗,恐怕就危险了。

这不仅仅是一台血压仪 是国家给咱的保障

已经逐渐停服了降压药的薛阿姨,也是爱云一键通的忠实粉丝,作为第一批参加补贴活动领取了“爱云”的受益者,薛阿姨深有感触:早就听说国外有这种智能血压仪,现在终于咱们也有了,开始还怕太贵,后来看到通知参加了“爱云高血压管控工程”。由相关部门和慈善组织搞的,领取补贴,还能终身享受全网免费监测、个人信息免费建档、医师免费指导和咨询,不用去医院挂号排队,高血压医生就像在咱家里,怎么吃、怎么喝、怎么运动,有啥问题医生随时解答,这不,药越吃越少,身体越来越好。孩子说了,少吃一顿饭,少买件衣服,就能请个24小时的医生,管住血压不出意外,太值了!

血压计更换活动通知

为了响应“血压安全月”活动,帮助高血压病人预防心梗、脑中风的各类并发症的发生,由中华传统医学会、中国特色医疗技术委员会、华尔慈善基金等权威机构斥资3.5亿共同发起的“爱云高血压管控工程”现已全面启动。1月29前日,高血压病人均可持任意品牌的血压计换领第三代爱云智能血压仪,最高可折抵现金300元,并可获补贴180元。

申领热线: **400-699-2698**

粤械广审(文)第2015010005号